



Возбудено уголовное дело в отношении лиц, подозреваемых в хранении и сбыте пива, содержащего свинец в количествах, опасных для здоровья

Отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ивановской области возбудил уголовное дело в отношении неустановленных лиц, подозреваемых в хранении и сбыте пива «Виноградный день», не отвечающего требованиям безопасности, содержащего в своем составе свинец, количество которого в несколько раз превышает допустимые нормы (ч.1 ст.238 УК РФ).

В ходе первоначальных следственных действий следователям удалось установить цех по производству лимонадных напитков, расположенный в областном центре, в котором производилось опасное для здоровья пиво. В цехе, складе, грузовых автомашинах следователи изъяли 12 тысяч бутылок пива специального «Виноградный день» и «Алко», произведен демонтаж линии по производству пива.

В настоящее время задержаны 38- 34х-летний директор и заместитель директора коммерческого предприятия, подозреваемые в совершении преступления, производятся допросы и другие следственные действия.

В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Преступление раскрыто сотрудниками УВД по Ивановской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/614151>